PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTANA DO DESERTO

XXXXXIIA DO DESERTO

Endereço: PRAÇA MAURO ROQUETE PINTO, 01

CENTRO, SANTANA DO DESERTO - MG

CNPJ: 18.338.277/0001-94 Telefone: (32) 3275-1052

E-mail: pmsantanadodeserto@gmail.com

Processo n° 040/2017

Dispensa n° 019/2017

Objeto: Aquisição de peças e prestação de serviços para o ônibus placa OPJ-0394 do Transporte Escolar.

RATIFICAÇÃO

Exercício: 2017

Página(s): 1/1

O Prefeito Municipal de SANTANA DO DESERTO, no uso de suas atribuições legais, com fulcro art. 24, inciso IV da Lei nº 8.666/93 e suas posteriores alterações, pelo presente ato, ratifica a dispensa de procedimento licitatório para a contratação da Empresa para o fornecimento de peças e serviços.

PECABUS COMERCIO DE PECAS LTDA. E.P.P - CNPJ: 01.163.565/0001-52

Valor Total de R\$ 7.407,40 (sete mil, quatrocentos e sete reais e quarenta centavos)

SANTANA DO DESERTO, 17 de Abril de 2017.

WALACE SEBASTIÃO VASCONCELOS LEITE Prefeito Municipal

25/04/2017 17:18:15